FR29FE MR 85 RBHSESESHE ER

(R5.6f&1E)

No. &ZH~— HWAR  #KX B EIE1T BIE7] R 1E = 3

1 90 ~91 HE WhZE  EUOEE  KBEKESS 4% 506,030 505,691 -340

2 90 ~91 HE ULbhE  EUVERE  KERESS 9A 29,136 28,797 -339

3 90 ~91 BE LhE EUVER V% &5t 11,440 11,439 -1

4 90 ~91 HE ULhE  EUOEE % 9A8 6,144 6,142 -2 BIBAREBEIES ~ELE

5 90 ~91 BE ULhE EUEE B X A5t 79,634 79,621 -13

6 90 ~91 BE Vb  EUVEHE B X 9A 164 151 -13 BBBAREBENES (—H_EH L) ~EE
7 90 ~91 HE Lbx  EUVER XA14z24L4 & 6,381 6,366 -15

8 90 ~91 BE UWhE  EUEE  AA&ALA 9A 186 171 -15 BIBBAREBENES (—H_FEH L) ~EE
9 90 ~91 BE LhE EUVER INNH LA At 34,039 34,037 -3

10 90 ~91 HE LbhZx  EUEHE AVAV I 9A 68 66 -2 RBAREHMENES (—EBZEF LH)EE
11 90 ~91 HE ULhE  EUEE Ly ALA &5t 24,415 24,388 -27

12 90 ~91 HE LbhE EUEHE LyALA 9H 2,459 2,432 27 BABEBENES (—HE L) ~BIE
13 90 ~91 BE Vb EUVER A ALA &5t 317 313 -4

14 90 ~91 BE LhbhE  EUVER 1vHLA 9A 35 31 -4 RBmAREHENE D (—EZFF L) BIE
15 90 ~91 BE LhE EUVER <3aHLA At 35,974 35,943 -31

16 90 ~91 HE ULhE EUOEE <v3aHLA 9A 1,771 1,740 -31 BB EBENES (—H_EH L) ~EE
17 90 ~91 HE ULhE  EUEE = N4 A&t 17,949 17,947 -2

18 90 ~91 BE Vb  EUVER O 1 9A8 31 29 -2 BBAWEHMENES (—EBEE L) ~BIE
19 90 ~91 BE LbhE  EUVER <& A &5t 1,608 1,519 -89

20 90 ~91 BE LhE  EUVER <& A 9A8 358 269 -89 BMABLBMENES (—H_FT L) ~EE
21 90 ~91 BE ULhE EUOEB FEA &5t 1,657 1,642 -15

22 90 ~91 HE ULhE EUEE FEA 9A 113 98 -15 BmAREHENES (—H_E L) ~EE
23 90 ~91 HE LbhEx  EUVEHE TAF A 9AH 66 65 -1 BRBAREKEIES (BB L) ~BE, SFIE—3K
24 90 ~91 BE LbhE  EUVER 70K A&t 1,671 1,659 -12

25 90 ~91 HE LbhE EUVEHE 7 %8 98 470 458 -12 RIBAMEKEANES (—BE b —BRETE) EE
26 90 ~91 HE Lbx  EVERE oo\ At 16,590 16,474 -116

27 90 ~91 HE LWbHhE EVZEHE ZzothoRiE 98 2,539 2,423 -117 RS MEAES (—BoWH LT AR FTHEI T EILA)MEE
28 90 ~91 HE LbE EUVERE eIV xH= & - 2 2

29 90 ~91 HE LWhE EOEE EZYAAZ 1A - 2 2 EIVARZAZOMDAZE LT YAFZE LT
30 90 ~91 HE LbZ EUVEHE Zotoh=—3E -4F 218 216 -2

31 90 ~91 HE LbhE EVEHR Zzotoh=3(E 1A 2 - 2 ETYAREZOBDOA I TY AR E LI A2
32 90 ~91 HE LbhZx  EUVEHE oo HiE EF 152 144 -8

33 90 ~91 HE LbE  EUVER Zoto sHFE 98 140 132 -9 RmAREHMENIE D (—EZFEF L) BIE
34 90 ~91 BE ULWbhx EUEHE <42 = 5,887 5,885 -2

35 90 ~91 HE LWbhZ  EUEE < &3 9A8 101 99 -2 BB EHMENE D (—E_FEF L) B
36 90 ~91 EH LhE  EVEE &5t 1,561 1,607 46

37 90 ~91 EH whE EVEE 18 162 154 -8

38 90 ~91 EH  LWbhE  EVEE 2R 101 110 9

39 90 ~91 £ LbhE EVEHE 38 162 153 -9
40 90 ~91 EH LhE  EUEE 48 171 188 17
41 90 ~91 X LbhE  EUVER 58 173 170 -3
42 90 ~91 EH LhE  EVEE 98 106 144 38
43 90 ~91 £ LWbhE  EUEE 108 185 176 -9
44 90 ~91 EH  LWbhE  EUEE 118 194 205 11
45 90 ~91 EH Wbz BUE A% 63 67 4
46 90 ~91 €% bz B\ 68 16 14 -2
47 90 ~91 EH  wbhE BIFE 78 14 11 -3
48 90 ~91 EH  whE BT 88 6 5 -1
49 90 ~91 £ wbhE  BIFE 118 8 10 2

50 92 ~93 B LWbhE ERROERE A% 207 121 -86

51 92 ~93 EH WhE RO ER 15 2 1 -1

52 92 ~93 X LbhE EMROER 48 20 11 -9

53 92 ~93 X LWbhE EMRUER 5A 94 59 -35

54 92 ~93 X LWhE EMRUER 67 63 30 -33

55 92 ~93 B LWbhE ERROERE 108 5 3 -2

56 92 ~93 EH WbhE MO EE 128 10 4 -6

57 92 ~93 ¥ LbhE BEERELE A% 1,587 1,689 102

58 92 ~93 EH  LbhE BEERELE 1A 37 50 13

59 92 ~93 ¥  LhE BEERELE 2R 64 62 -2

60 92 ~93 EH  whE EERELE 38 83 71 -12

61 92 ~93 £ LbhE BEERELE 48 109 149 40

62 92 ~93 £ LbhE BEERELE 8A 184 193 9

63 92 ~93 EH  LbhE BEERSLE 9R 148 218 70

64 92 ~93 EH  LbhE BEERELE 108 274 239 -35

65 92 ~93 ¥  LhE BEERELE 118 152 169 17

66 92 ~93 € whE EERSLE 128 69 71 2

67 94 ~95 £ LWbhE #v A% 1,669 1,739 70

68 94 ~95 £ LWbhE #v 2R 111 109 -2

69 94 ~95 %  LhE #v 3A 104 101 -3

70 94 ~95 ¥ LhE #Y 48 113 121 8

71 94 ~95 EH LbhZE #v 68 165 167




No. &ZE~—Y AR #KXK Bk BEIETT EIEF 3R 1E 7= wE

72 94 ~95 EH  LbhZ #v 78 121 122 1

73 94 ~95 EH  uwhE #v 9A 164 186 22

74 94 ~95 EH  LbEZ #v 108 194 195 1

75 94 ~95 EH  LbZ #v 118 162 185 23

76 94 ~95 EH  Lbh= #v 128 182 200 18

77 94 ~95 EH  whE  hAELT = 1,440 1,460 20

78 94 ~95 8% UwbhZx  BENT 18 117 116 -1

79 94 ~95 ¥ Uwbhx  BENTD 2R 224 217 -7

80 94 ~95 EH% Lbx AENT 38 216 214 -2

81 94 ~95 EH Wbz pENT 4A 162 177 15

82 94 ~95 ¥ Wb RAEHNT 9A 20 22 2

83 94 ~95 EH Wbz pENTD 104 21 23

84 94 ~95 8% LwbhZx  pENT 118 142 153 11

85 94 ~95 ¥ LwhE  RBEEE = - 98 98

86 94 ~95 ¥ LwhE  RB EE 58 - 11 11

87 94 ~95 EH WhE  FRBEEE 68 - 38 38

88 94 ~95 EH WhE  FRBEE 78 - 32 32

89 94 ~95 €% LwbhZx  REFEE 8A - 15 15

90 94 ~95 €% LwhE  RBEEE 9A - 2 2

91 98 ~99 +48 AR Ol KIBEEEEET  AFr 427822557 431,972,728 4,150,171

92 98 ~99 +%8 X HMWOERE KIBEREAET 128 1,261,083 5,411,254 4,150,171

93 98 ~99 &% BN HEMROER S AE = - 4,150,171 4,150,171

94 98 ~99 G-t W HEMMOER T A8 128 - 4,150,171 4,150,171 SEHRITHEE

95 98 ~99 +%8 B BEERS LB KESEAEFT  AFF 54,400,916 58,748,004 4,347,088

9% 98 ~99 il R BEERELE KBEEESE 18 1 - -1 BANGIEXDERERY)~EIE

97 98 ~99 +48 R BEERE LiE ﬂd%—é%ﬁé\ﬁ 2A 2 - -2 BANGIERXORERY )~EIE

98 98 ~99 x| BR  BEERS LB KELEAT 38 3 - -3 BANGITEXDEERY)EE

99 98 ~99 &% R EERXS L waéﬁ%\ﬁ 4F 2,208,184 6,555,272 4,347,088

100 100 ~101 %8 R BEERSL#E oo =1 - 4,347,088 4,347,088

101 100 ~101 $%8 X BEERSLE Yo UF8E 48 - 4,347,088 4,347,088 SEHNREHELE

102 100 ~101 £%8 ER  REIERE TLVHAYH BE 3,353 - -3,353

103 100 ~101 4% BX  AFEIERE TLVAYA 9R 3,353 - -3,353 HEH0THY. 7 /HICAINEHEL BhBEE
104 100 ~101 4% Ui S 70K A% 771 4,124 3,353

105 100 ~101 &% X RFIEARE VaZ | 9A8 295 3,648 3,353 T LYVAYHELTEHEINAEDEMZL
106 104 ~105 % Lh&E [EUEM AKGEESGET A5t 86899420 91,920,171 5,020,751

107 104 ~105 ®FE UWhZE [EUOZHE KEEEASF 98 8789111 9,358,706 569,595

108 104 ~105 =£% WbhE [EUOEHE KBEESEF 108 19,118,652 20,480,843 1,362,191

109 104 ~105 £%E Uh&d [EUEHE K5 :—E&Eé.\aJr 118 23,046,279 24,570,491 1,524,212

110 104 ~105 =% Wh & EVEHE KIGEEEEET 128 22,626,094 24,190,847 1,564,753

111 104 ~105 &£%E ULbHhE  EUZEFH *f’r &5t 2,633 2,843 210

112 104 ~105 &£&E LbHhE  EUZEFHE Vaos 104 2,633 2,843 210 Wb EMfRBD % Btk —FA ICEIE
113 104 ~105 &£FE ULWhHhE EUEH 758 &% 1,007,604 1,076,743 69,139

114 104 ~105 £E ULbh&d KU ZE % 98 518,671 551,860 33,189 Wb EHains % ik~ A B IE
115 104 ~105 £%3 ULbh&d KU Z/E % 108 329,312 354,767 25,455 Wh E M AB D & ftik > FA ICELE
116 104 ~105 &£% ULbhE KU EHE % 118 127,075 135528 8,453 Wh E MBS % ik~ FUA ITIELE
117 104 ~105 &£%E LbHhE  EUEHE %! 128 30,791 32,833 2,042 Wh EMaIR D % ik~ A B IE
118 104 ~105 &£&E ULhHE  EUZEFH 7 = 19,225 20,763 1,538

119 104 ~105 &£FE ULhHhE  EUEHE 7Y 108 5,958 6,435 477 Wh 2 fap o % Fik—RAIEIE
120 104 ~105 £%# ULbhE KU 7 118 9,760 10,540 780 Wb /s % k- A I E
121 104 ~105 £FE UWhHhE  EUEHE 7Y 128 3,507 3,788 281 Wh E AR % ik~ FA IELE
122 104 ~105 £% ULhE EOEE B X A5t 21,230,880 22,613,507 1,382,627

123 104 ~105 &®£%E ULbHhE  EUEHE [ 98 169,580 181,343 11,763 Wh E MRS % ik A ITIEIE
124 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUEFH B X 108 5,328,250 5,731,903 403,653 Wb EHaRS &Rk —FAICEIE
125 104 ~105 £ ULbhE [EUEHE B X 118 6,805,919 7,279,854 473,935 Wb EHaHo % Bk —FAICEIE
126 104 ~105 =% LbhZE EU=H B o X 128 6,895,845 7,389,121 493,276 Wh 2 iAo 2 itk —RAITIB1IE
127 104 ~105 w%E UWhHhE  EUEHE YAHLA = 108,096 113,190 5,094

128 104 ~105 &®£%E ULbhE KU EHE Y AHLA 118 14,600 15,768 1,168 Wh E M AR % ik~ FUA B E
129 104 ~105 £EE ULbhE KU Y AHLA 128 49,080 53,006 3,926 Wh E MRS % ik - FAIBIE
130 104 ~105 ®% LhZ EUEHE X142 HLA4 &Ft 3,460,793 3,734,862 274,069

131 104 ~105 &% Lbhx EUOEHE XA xHALA 9A8 139,301 149,972 10,671 Wh EHmaHS %Rk —FAICEIE
132 104 ~105 % WbE [EUOEM XA xAL4 108 1,756,714 1,895,610 138,896 Wh 2 iAo & Bk —ROAITIB1IE
133 104 ~105 £%8 ULhZx EUOEHE X14xHL4A4 118 1,152,357 1,244,124 91,767 Wb E AR D Z ik - BA ITEE
134 104 ~105 £% Uh&E [EUEE X1 %2AL4 128 412,158 444,893 32,735 Wh E MBS & ik~ A ITIELE
135 104 ~105 %% Wh & EOZHE ININH LA &&F 1,876,657 1,917,951 41,294

136 104 ~105 £E ULbh&d KU AVAV N 9A 27,135 29,064 1,929 Wb EHaIRS % ik~ A ICEIE
137 104 ~105 &£FE ULWhHhE  EUEH AVAV I 108 2,384 25575 191 Wh EHaHs %Rk —FAICEIE
138 104 ~105 ®%E ULWhHhE EUEHE AV I 115 100,454 106,726 6,272 Wb EHainn % ik —FA B IE
139 104 ~105 &£8E LbhE EUEHE ININH LA 128 483,393 516,295 32,902 Wh E AR % ik~ FA IEE
140 104 ~105 &®£FE ULbHhE  EUEFHE R ALA A% 10,658 11,059 401

141 104 ~105 &£&E ULbHhE  EUZEHE RYALA 9A8 105 113 8 Wh 2 Tan D % itk > FA 1B LE
142 104 ~105 &£&E ULWhHhE  EUZEHE RUALA 108 490 529 39 Wh Z Ao % itk —>FA I LE
143 104 ~105 £E ULbhE KU RUALA 118 2,042 2,145 103 Wb EfRBD 2 Btk —FHAICEIE
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144 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUEH RUALA 128 8,021 8,272 251 Wb EMHaRD & Bk —FAICEIE
145 104 ~105 &£FE ULWhHhE  EUEHE LyALA &5t 2,436,812 2,614,085 177,273

146 104 ~105 ®FE UWhHhE  EUEHE Ly ALA 98 560,295 604,677 44,382 Wh E AR % ik —>FA IELE
147 104 ~105 £FE WhHhE  EUEHE LyHLA 108 659,231 710,963 51,732 Wh E AR % ik~ FA IEE
148 104 ~105 &£FE ULbHhE  EUEHE LyHLA 118 589,992 632,060 42,068 Wh EMaIR D % ik~ FA ITEE
149 104 ~105 &£FE ULbHhE  EUEFHE Ly ALA 128 556,695 595,786 39,091 Wh 2 Ta D % itk > FA B LE
150 104 ~105 4% UWhE [EUOEfH vF¥LIALA AFF 8,395,442 8,909,452 514,010

151 104 ~105 4% UWhE [EUOEHE VvF¥LIAL4 98 824921 880,237 55,316 Wb EHain s % ik~ A B IE
152 104 ~105 4% UWhE [EUOEHE VvF¥LoAL4 108 809,595 866,952 57,357 Wh E M aB D & ik —>FuA IELE
153 104 ~105 S5 UwhE [EUOEH VvF¥LiHL4 118 2,229,697 2,369,388 139,691 Wb E A D & itk > BA ITEE
154 104 ~105 &% WhE EUOEHE VvFr¥L HL4 128 3,975915 4,237,561 261,646 Wh Z2 AR D Z Bk - BuA ITEE
155 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUEHE A ALA A% 34,192 36,585 2,393

156 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUEFHE 1HLA 9A8 5,390 5,729 339 Wb EMHaHS & Bk —FAICEIE
157 104 ~105 £%E UWhHhE  EUEH 4AHLA 108 21,536 23,252 1,716 Wb EHaiR s % ik —FA B E
158 104 ~105 £FE ULWhHhE  EUEHE A HLA 118 4,759 5,009 250 Wh E AR % ik~ FuA ICELE
159 104 ~105 &£&E LbhE  EUEHE 1vHLA 127 1,103 1,191 88 Wh E M AR % ik~ FA ITIELE
160 104 ~105 &®£%E ULbHhE  EUZEHE IFXHLA = 460,301 476,440 16,139

161 104 ~105 &£FE ULhHE  EUEFHE IXHLA 98 105,791 108,650 2,859 Wb E MRS % Btk —FAIEIE
162 104 ~105 &£FE ULhHhE  EUEHE IXEALA 108 94,301 98,358 4,057 Wb ETaiRS % k- A ICEE
163 104 ~105 £FE ULWhHhE EUZEH IFHLA 118 172,026 181,164 9,138 Wb EHain s % ik~ FA B IE
164 104 ~105 ®FE LWhHhE [EUEHE IXHLA 128 4690 4,775 85 Wh EMAB D % ik~ FA ICELE
165 104 ~105 &% ULbhE KU EHE vhHLA A5t 6,322,489 6,797,937 475,448

166 104 ~105 w&FE LbhZE [EUZEHE ~hHLA 98 1,149,750 1,240,699 90,949 Wh Z2 AR D Z Bk - BuA ITEBE
167 104 ~105 4% UWh=E [EUXHE <HLA 108 1,690,045 1,821,858 131,813 Wh EMainos itk —HAICEE
168 104 ~105 £FE ULhHhE  EUEH <HLA 118 1,920,737 2,063,082 142,345 Wh EHaHS %Rk —FAICEIE
169 104 ~105 =% LbhZE EUZHE vhHLA 128 1,518,184 1,628,525 110,341 Wh 2 iAo 2 Bk —RAITIB1E
170 104 ~105 £% ULhE  EUOXE <aAhLA &5 7,354,829 7,909,810 554,981

171 104 ~105 &£&E LbhE  EUEHE <vaALA 98 991,688 1,068,160 76,472 Wb E AR D % Btk - FA IEIE
172 104 ~105 ®¥E LhZ [EUZEHE <vaHLA 108 2,766,591 2,980,309 213,718 Wb 2 Ta D % itk > FA B LE
173 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUOZEFHE <TaAhLA 118 2,116,638 2,280,311 163,673 Wh 2 TaH D % itk > FA I LE
174 104 ~105 2% b= [EUO=E <vaAALA 128 1,323,155 1,424,273 101,118 Wh E s % Fik—RAIEIE
175 104 ~105 ®%E UWhHhE  EUEH FFY = 569,334 614,881 45547

176 104 ~105 £FE UWhHhE  EUEHE FFY 118 173,261 187,122 13,861 Wb AR D % Btk - FA ICEE
177 104 ~105 &£%E LbhE  EUEHE FFY 128 396,073 427,759 31,686 Wb Z AR D % Btk —FA IEE
178 104 ~105 %% Wh&E EOZHE BN < &&F 1,068,090 1,125,592 57,502

179 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUEH o\ < 9AH 1,864 1,994 130 Wh EHaHD & Bk —FAICEIE
180 104 ~105 £FE ULWhHhE  EUZEH ey 108 50,578 53,877 3,299 Wb EHaiRs % ik~ A ICEE
181 104 ~105 w%E UWhHhE  EUEHE o =] 118 269,892 286,915 17,023 Wh E M AB D & ik~ FA IELE
182 104 ~105 wFE UWhHhE [EUEHE N 2| 128 659,696 696,746 37,050 Wh EMaB D % ik~ FA ICEE
183 104 ~105 &£&E LbhE EUEFHE TAATY AF 7,411,744 7,411,816 72

184 104 ~105 &£&E ULbHhE  EUEHE THATY 9A8 252,793 252,865 72 Wh 2 Ta D % itk > FA B LE
185 104 ~105 ®&FE LhZ [EUZEHE <~7F3 A5t 7,202,379 7,634,395 432,016

186 104 ~105 £FE ULWhHhE  EUZEH <7F3 98 458,033 489,805 31,772 Wb EHains % ik~ A B IE
187 104 ~105 ®&FE LhZ [EUEHE <7F3 108 1,509,959 1,618,325 108,366 Wb E A D Z k- BA ITEE
188 104 ~105 &®£% ULbhE EUEHE ~7F3d 118 2,575,997 2,733,941 157,944 Wb E TS % ik > RA 1B LE
189 104 ~105 € LvbhE [EUZHE <7+ 128 2,109,559 2,243,493 133,934 Wh 2 AR D Z Bk - BuA ITEBE
190 104 ~105 %% Wh & EOZHE XA &FF 1175212 1,246,636 71,424

191 104 ~105 &£&E ULhHhE EUEH <A 9H 246,611 258,877 12,266 Wb EHaHD %Rk —FAICEIE
192 104 ~105 £%E ULWhHhE  EUEHE <& A 108 492,592 518,202 25,610 Wb /s % k- A I E
193 104 ~105 £FE UWhHhE  EUEHE < &4 118 257,481 277,645 20,164 Wb AR D % Bk >FHA ICEE
194 104 ~105 &£ ULbhE EUEHE < &4 128 175,612 188,996 13,384 Wb AR D Btk - FA ITEE
195 104 ~105 &®£%E LbHhE  EUEHE F A = 463,761 497,636 33,875

196 104 ~105 &£&E ULhHhE  EUEHE F L&A 9A8 42,802 45,360 2,558 Wh TR S % ik —FA ICEIE
197 104 ~105 &% ULWhHhE  EUEHE F L&A 108 296,163 318,376 22,213 Wb ETaiRs % k- A ICEE
198 104 ~105 £FE ULWhHhE  EUEH F A 118 102,246 110,264 8,018 Wb EHain s % ik —FA B IE
199 104 ~105 ®FE UWhHhE  EUEHE FZA 128 13,697 14,783 1,086 Wh E M aBD % ik~ FA IELE
200 104 ~105 £%# \WbhZx EUOEHE VAU TA+Hx AE 58,703 59,629 926

201 104 ~105 <% \WbhZx EUOERE IV vT74Fx  9A 6,879 7,275 396 Wb E MRS % Btk —FA ITEIE
202 104 ~105 $% Wbz  EUEHE TV vT7414Fx 108 18,800 19,052 252 Wb TR S % k- A ICEE
203 104 ~105 $%3 Wbz EUOEHE IV vT74a4+x 118 10,312 10,332 20 Wh EHmaHS %Rk —FAICEIE
204 104 ~105 £%3 \WbZx EUOEHE IV vTA4Fx 128 3,228 3,486 258 Wb EHain s % ik —FA B IE
205 104 ~105 ®EE LhE KUM@ F7>ray A% 2,942,899 3,116,563 173,664

206 104 ~105 <% LWbhZE EUEHE *7>ay 98 297,879 318,993 21,114 Wb AR D & Btk - FA IEE
207 104 ~105 w&FE \LWhZT EUEHE *7>ay 108 290,395 308,889 18,494 Wb E MRS % Btk —FAIEIE
208 104 ~105 wEFE LbhZE EUEHE *7>vay 118 874,209 926,187 51,978 Wb EHaIRS % ik~ A ICEIE
209 104 ~105 «=EFE LWbhZE EUERE *7vay 128 1,254,741 1,336,819 82,078 Wh EHaHs %Rk —FAICEIE
210 104 ~105 <% WLbhZE EUERE h+HyZ &5 290,960 314,019 23,059

211 104 ~105 <% LbhZE EUER h+hHy 9A8 80,737 87,190 6,453 Wh E AR % ik~ FA IEE
212 104 ~105 ®&FE LhZE EUZEHE hFHv S 104 69,979 75577 5,598 Wh EMaR D % ik~ A ICIELE
213 104 ~105 ®&FE LWhZE EUEHE hFHYZ 114 83,473 90,040 6,567 Wh 2 Tan D % itk > FA 1B LE
214 104 ~105 = LWhZE EUEE hFhv s 128 56,728 61,169 4,441 Wh EHaHS & Bk —FAICEIE
215 104 ~105 <% LWbhZE EUERE sOA74E a5t 1,318 1,413 95
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216 104 ~105 wFE LhZE EUEHE A=z 108 580 616 36 Wh E A os z Btk —HAICEE
217 104 ~105 €% ULhx EUVZHE VA=V 12RH 738 797 59 Wb E AR D % itk —>BA 1B LE
218 104 ~105 <% \WLbhZE EUER T A F A A%t 146,258 156,036 9,778

219 104 ~105 <% WbhZE EUER TAF X 9A8 24,122 26,030 1,908 Wh E AR % ik~ FA IEE
220 104 ~105 ®%E LWbhZE EUEHE T A F A 108 7,200 7,776 576 Wh EMaIR D % ik~ FA ITEE
221 104 ~105 ®% LWhE EKUEE T A F A 114 36,124 38536 2,412 Wb EfRBD % Btk —FA ICEIE
222 104 ~105 = LWbhZE EUEE TAF A 128 64,955 69,837 4,882 Wh TR S % ik —FA ICEIE
223 104 ~105 £% Wbz EUOEHE STL hYh A 3,812 4,117 305

224 104 ~105 £ WhE  EKUEE STLYHYH 108 1,397 1,509 112 Wb AR D % Btk - A ICEE
225 104 ~105 £%#E Wbz EUOEHE SL>hHhYAh 118 2,415 2,608 193 Wb MBS Btk - FHA ITEE
226 104 ~105 ®%FE LbhZT EUEHE Y7 &t 3,161 3,414 253

227 104 ~105 w&E LbhZ EUEHE VAV 114 3,161 3,414 253 Wb EMRBD % Btk —FAICEIE
228 104 ~105 wEFE LWbhZT EUEHE 748 A%t 513,289 553,916 40,627

229 104 ~105 «=EFE \LWbhZE EUERE VA | 98 156,196 168,642 12,446 Wb EHaiR s % ik —FA B E
230 104 ~105 <=EFE \WLbhZE EUER VaZ | 108 275,365 297,020 21,655 Wh E AR % ik~ FuA ICELE
231 104 ~105 ®%FE LWhZE EUEHE 7 748 118 25,620 27,670 2,050 Wh E M AR % ik~ FA ITIELE
232 104 ~105 ®%FE LWhZT EUZEHE 7 748 128 55,957 60,433 4,476 Wh EMaIR D % ik~ FA ITIEIE
233 104 ~105 wFE LWhE  EUEE oo AFF 6,733,042 7,086,255 353,213

234 104 ~105 = LWbhE  EKUER ZofhoBmFE 98 2,004,228 2,138,206 133,978 Wh 2 fap o % Fik—RAIEIE
235 104 ~105 ®EE ULbhZE EUVEH ZofbofRFE 108 1,616,096 1,716,220 100,124 Wh 2 iAo & Btk —RAITIB1E
236 104 ~105 SFE UWbhE  EUVEH ZoofFE 118 1,755,663 1,840,508 84,845 Wb E AR D & itk - BA ITEE
237 104 ~105 <% \WbhE  EUER ZofbomFE 128 495,708 529,974 34,266 Wh E M AR % ik~ FA B LE
238 104 ~105 <% \WbhZx EUEH tdo'xze A 4,345 4,693 348

239 104 ~105 $%# Wbz EUEHE tIJo®xTE 118 4345 4693 348 Wb EMRIBD % Btk —FAIEIE
240 104 ~105 £%E WbhZx EUEHE ZofboTciE AF 520 562 42

241 104 ~105 $£%3 Wbz EUEHE oo E 108 520 562 42 Wh EfRBD 2 Btk —FHAICEIE
242 104 ~105 <% \LWbhZE EUER THZ = 25,522 26,429 907

243 104 ~105 % LWhE EUEHE TH= 9A 24,388 25,295 907 Wb E AR D % Btk - FA IEIE
244 104 ~105 £ WhZx EUEHE zofboh=$E AF 94,134 101,302 7,168

245 104 ~105 £FE LhE  EUEHE Zothtoh=3 98 19,971 21,569 1,598 Wh 2 TaH D % itk > FA I LE
246 104 ~105 £% Wbz EUEHE Zofboh=3 108 74,163 79,733 5,570 Wb E AR D % itk —>BA 1B LE
247 104 ~105 £%3 Wbz EUEHE ZooBE A 4506 4,542 36

248 104 ~105 &% Wh&E EONEF cokicIo)=k 9H 456 492 36 Wb E A D Z k- BA ITEE
249 104 ~105 ®%E LWbhZE EUEHE ZILAA A A% 518,753 527,487 8,734

250 104 ~105 ®% LWhE  EKUEHE ZILAA A 98 282,377 289,040 6,663 Wh E MRS % ik - FA ICIBIE
251 104 ~105 «=%E LbhZE EUEHE ZILA A H 108 64,493 66,402 1,909 Wb EMaBD % Btk —FAIEIE
252 104 ~105 «=%E WLWhZE EUERE ZILA A 118 34,179 34,341 162 Wh E AR & ik —FA IELE
253 104 ~105 <% \WbhZE EUER YUAHh A5t 425,721 426,621 900

254 104 ~105 <% \LWhZE  EUER YUAHh 108 16,817 16,918 101 Wb EMaHRD Btk - FA ICEE
255 104 ~105 @& LWhZE EUEHE YUAHh 118 120,278 120,997 719 Wh E MRS % ik~ FUA B E
256 104 ~105 ®%FE LbhZE EUEHE YUAH 12A 100,676 100,756 80 Wh 2 Ta D % itk > FA B LE
257 104 ~105 $%3 Wbz EUEHE Zofboa4HFE  EF 49,619 53,182 3,563

258 104 ~105 £%3 Wbz EUEHE ZofboA4HiE 98 45642 48,887 3,245 Wb EfaBRD 2 Btk —FHAIEIE
259 104 ~105 £%3 Wbz EUEHE ZofboAHiE 108 3,977 4,295 318 Wh E M AB D & ftik > FA ICELE
260 104 ~105 % \LWbhZE EUEHE <% &5t 3,174,371 3,399,542 225,171

261 104 ~105 ®%FE LbhZ EUEHE <43 9AR 38,292 41,288 2,996 Wh EMaIR D % ik~ A B IE
262 104 ~105 w%E \LhZE EUEHE B = 108 201,268 216,710 15,442 Wh E M s Btk —HAICEE
263 104 ~105 w%FE LWbhZT EUERE <& 118 1,027,861 1,100,264 72,403 Wh 2 fap o % Fik—RAIEIE
264 104 ~105 S%E ULbhE  EUEHE S = 128 1,893,821 2,028,151 134,330 Wh 2 iAo 2 Btk —RAITIBIE
265 104 ~105 <% \WbhE EUER IX&a A% 190,812 199,462 8,650

266 104 ~105 <®% \LWhZE EUEHE IX&a 9R 1,584 1,711 127 Wh E MRS % ik~ FA ITIELE
267 104 ~105 ®%FE LWbhZT EUEHE IX&a 108 16,427 17,326 899 Wh E MRS % ik A ITIEIE
268 104 ~105 w%FE \LhZE EUEHE IX&0 118 46,641 49,862 3,221 Wb EHaRS &Rk —FAICEIE
269 104 ~105 «=%E \LWhZE EUERE IX&3 128 56,491 60,894 4,403 Wb ETaiRs % k- A ICEE
270 104 ~105 <% WLbhZE EUERE YF¥43 4% 683,511 688,532 5,021

2711 104 ~105 <% WLbhZE EUER YF+¥4&2 98 131,002 133,928 2,926 Wb EMaRD Btk - FA ICEE
2712 104 ~105 ®%E LWbhZE EUEHE YF+¥4&2 108 234,492 236,146 1,654 Wb AR D % Btk - FA ITEE
2713 104 ~105 ®% LWhE  EKUEHE YF+¥4&2 118 132,207 132,648 441 Wb E MRS % Btk —FA ITEIE
274 104 ~105 &£ WbhZx EUEHE zotokEdY A 40,491 43,730 3,239

275 104 ~105 £%3 WbhZx EUEHE zofbokEsY 98 1,584 1,711 127 Wh EHmaHS %Rk —FAICEIE
276 104 ~105 $£%3 Wbz EUEHE zofbokEsd 108 7,587 8,194 607 Wb EHain s % ik —FA B IE
277 104 ~105 £%3 Wbz EUEHE zofokEsdy 118 24,338 26,285 1,947 Wh E M AB D % ik~ FA IELE
278 104 ~105 £%#E Wbz EUEHE z2ofokEsY 128 6,982 7,540 558 Wh E MBS & ik~ A ITIELE
2719 104 ~105 &% Wh & Bf7=48 KiGEFEAET  AEF 7,905,805 8,538,268 632,463

280 104 ~105 $%3 Wbz  BU7E KkiBESFEAET 98 1,850,965 1,999,042 148,077

281 104 ~105 $£%3 ULb= Eb‘f:?ﬁlﬂ KiSEEEAE 108 2,402,542 2,594,745 192,203

282 104 ~105 <% \WbhZE  HIFE 7}@55—%%5/—\% 118 2,731,305 2,949,809 218,504

283 104 ~105 £% Wbz  BU7E  KBE£%EAET 128 920,993 994,672 73,679

2864 104 ~105 ®&E Wbz  HIFHE 7/\734 &%t 7,905,805 8,538,268 632,463

285 104 ~105 «%E Wbz  BHIFLHE 7 IRNH A 98 1,850,965 1,999,042 148,077 Wh 2 Tan D % itk > FA 1B LE
286 104 ~105 «=%E Wbz  BIFLHE 7 IRH A 108 2,402,542 2,594,745 192,203 Wh Z Ao % itk —>FA I LE
287 104 ~105 £ ULbhE B 7-18 7 NHA 118 2,731,305 2,949,809 218,504 Wb E AR % itk —>BuA I LE
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288 104 ~105 <«w%E Wbz BT\ TN A 128 920,993 994,672 73,679 Wb EMHaRD & Bk —FAICEIE
289 104 ~105 E#H LhE  EUERE = 1,561 1,607 46

200 104 ~105 E#H WwhE EUER 18 162 154 -8

291 104 ~105 EH WLhE EUER 2R 101 110 9

292 104 ~105 EH wbhE EUER 3R 162 153 -9

293 104 ~105 E#H WbhZx EUERE 4A 171 188 17

294 104 ~105 EH Wbz EUEE 5A 173 170 -3

205 104 ~105 E#H WLbhZx  EUEE 9A8 106 144 38

296 104 ~105 EH WLWhE  EUER 108 185 176 -9

297 104 ~105 EH WwhE  EUER 114 194 205 11

298 104 ~105 E#H WwbhZx  HIFLB = 63 67 4

299 104 ~105 E#H Wbz HIFLB 68 16 14 -2

300 104 ~105 E#H Wbz HIFLBE 78 14 11 -3

301 104 ~105 E#H WwhE  BHIFLE 8A 6 5 -1

302 104 ~105 E#H WwhE  BIFB 118 8 10 2

303 106 ~107 £  \WbhZT #WWOE@ KiBEFE4AET  AFt 2,940,779 315,630 -2,625,149

304 106 ~107 £FE LWhZE EWhoEE KkigeEeEt 48 156,930 - -156,930

305 106 ~107 £% Wb #@WWMOER KiBEFEAET 58 1,391,452 - -1,391,452

306 106 ~107 £%E ULhE #EWhmoElE kiseESE 68 1,100,147 - -1,100,147

307 106 ~107 £EE WhbhE #EMmoEm kiBE£E4AEt 108 113,200 122,256 9,056

308 106 ~107 £%3 WbhZT #®WWMOE@ KiFEFEAET 128 179,050 193,374 14,324

309 106 ~107 & @ UWhE  HEIWMOER veIirxorssFy sz BEF 2,794,679 315,630 -2,479,049

310 106 ~107 £EE WhZE EWHOEE vos2o0as7052 0 48 10,830 - -10,830 A#MLEIO&EEEE £ (Wb E kR —HIBR
311 106 ~107 £%E LhE HEWMMROEME v>s2h4s7v52  5F 1,391,452 - 1,391,452 AALRIOSEZ ET E (Wb 2 s —HIk
312 106 ~107 ©% WhE BEMWOEE v>sarss7v52 0 68 1,100,147 - -1,100,147  AALBIOEEE & ET £ (Wb E AT —HIBR
313 106 ~107 £% WbhZ BMMOEME vszoaxs7v52 108 113,200 122,256 9,056 Wh & HaiHn % Btk —FAICEE
314 106 ~107 £%3 UWbhZE BWWMOEM v>szxnxs7v52 128 179,050 193,374 14,324 Wb EMaRD Btk - FHA ICEE
315 106 ~107 <% WhE Mo EE iy J e | &5 146,100 - -146,100

316 106 ~107 ®&FE \LWhZT ERMUEE av+3a 4H 146,100 - -146,100 AMLEIOEEE % 5 L (Wb EiAR) —HIBR
317 106 ~107 wFE LhZE BEetoEl E2) - LWhEmmaBo AfLFEE - x4A—->098
318 106 ~107 £4%3 Wbz EBEERSLE KESFEEET A5t 13515469 15185191 1,669,722

319 106 ~107 £ Wbz BEERSLE KiBE£EAEET 48 357,121 405512 48,391

320 106 ~107 <#E \WhbhE EERSLE KiEEFEEET 58 332,084 380,177 48,093

321 106 ~107 £%3 Wbz EBEERSLE KiFE£FEAET 68 338,399 537,074 198,675

322 106 ~107 =% Wbz EBEERSLE KigeEEAET T7HA 657,832 847,868 190,036

323 106 ~107 wE \WhZE EERSLE KiEEFEEFT 8F 2,212,858 2,327,136 114,278

324 106 ~107 &% WhE BEERSLE KEESEE 9H 4,191,883 4,438,237 246,354

325 106 ~107 &%8 Wh& BEERSLME KEEEEET 108 3,050,570 3,355,414 304,844

326 106 ~107 ®FE LhZz EBEERSLE KigeEEEET 1158 1517,181 1,777,415 260,234

327 106 ~107 ®FE LWh=Z EBEERSLE KigeEEAEET 128 857,541 1,116,358 258,817

328 106 ~107 &% Wh&E BEEAXSLE Vi &FF 2,129,159 2,280,773 151,614

329 106 ~107 ®FE LhE EEAS LA Y 108 1,620,651 1,735,315 114,664 Wh e o 2 Bk —RAITIEE
330 106 ~107 «=FE \LWhZE EEAS LA Vaos 118 508,508 545,458 36,950 Wh & HaiHn % Btk A ICEE
331 106 ~107 wEE \LWhE EBEFEASLME 7Y A3 36,676 38,456 1,780

332 106 ~107 <EE \WhE EEASLME 7 104 17,658 18,914 1,256 Wb MBS % Btk - FA IEE
333 106 ~107 wE \WhbhZE EBEFERSLME 7 118 7,249 7,765 516 Wb E AR D % Btk > FA ITEIE
334 106 ~107 =®FE LbhE EEAS LB 7 128 1,399 1,407 8 Wb E MRS & Bk —FAICEIE
%5 106 ~107 wFE LWhE EEASILME B X &5 8,218,744 8,391,891 173,147

336 106 ~107 wFE LhZE EBEEAXS L B o X 98 3,205,044 3,293,480 88,436 Wh EfaRp o % Fik—RAIEIE
337 106 ~107 £EFE LhZE EBEEASLMAE B X 10A 1,007,932 1,045,970 38,038 Wb E TR % ik > RA 1B LE
338 106 ~107 <% \WhE EBEFERSLME B X 118 566,048 589,955 23,907 Wb AR D Btk - FA ITEE
339 106 ~107 %% \WhbhE EBEFERSLME [ 128 668,960 691,726 22,766 Wb E AR D % Btk > FA IEE
340 106 ~107 £FE Lh=E BEERSLE AN HLA &% 151,421 154,162 2,741

341 106 ~107 $% \WbhZx EBEERSLE ~SNNHLA 118 17,291 18,062 771 Wh & HaiHo % Btk A ICEE
342 106 ~107 €% \WbhZ EBEERSLE ASNHLA 127 27,886 29,856 1,970 Wh & HaiH o0 % Btk A ICEE
343 106 ~107 ®FE LhE BEERSILE ATHLA &5 179,889 190,497 10,608

344 106 ~107 £EE \WbhZT EBEERSLE A>HLA 9A 1,177 1,221 44 Wb AR D % Btk - FA ITEE
345 106 ~107 £# \WbhZE EBEERSLE A>HLA 114 92,430 99,401 6,971 Wb E MRS % Btk —FA ITEIE
346 106 ~107 &EFE LhE BEERXILB ATHLA 128 54,558 58,1561 3,593 Wb EHaRS &Rk —FAICEIE
347 106 ~107 £FE LhZE EBEERSLE ~aHLA = 645,141 645,987 846

348 106 ~107 £%E \WbhZ EBEERSLE <afHLA 9A8 109,252 109,392 140 Wh & HaiHn % Btk —FAICEE
349 106 ~107 ®FE LhE BEERSLE ~a3HLA 118 85,794 86,020 226 Wb AR D Btk - FA ICEE
350 106 ~107 £% \WbhZx EBEERSLE <afHLA 128 38,888 39,368 480 Wb AR D & Btk - FA IEE
351 106 ~107 wFE LWhE EEASILMA AN 2| = 3,012 3,193 181

352 106 ~107 wFE \LWhE EEASILME — B 9AH 2,189 2,364 175 Wh EHapo & Bk —FAICEIE
353 106 ~107 «wFE \LWhE ETEAS LM — B 118 70 76 6 Wh & HaiHo % Btk —fFAICEE
B4 106 ~107 wFE LWhE EEASLMAE v XA A3 70,895 72,438 1,543

3B5 106 ~107 <% LWhE EFERS LM < &4 9A8 5,079 5,332 253 Wb EMaHRD Btk > FA IEE
36 106 ~107 <% \WhE EERSLME < &4 104 28,897 29,738 841 Wb ZMaB D Btk —FA ITEE
37 106 ~107 wFE LWhZE EEASILME < XA 114 22,641 23,090 449 Wh 2 Tan D % itk > FA 1B LE
358 106 ~107 ®%E Lhzx BEERSLE s/0HT4E &5 10,876 11,024 148

359 106 ~107 £%3 Wbz EBEERSLE s/0HT78E 118 2,346 2,494 148 Wh & HaiH o % Btk —RAICEE

-5-



No. &ZE~—Y AR #KXK Bk BEIETT EIEF 3R 1E 7= wE

360 106 ~107 wFE LhE EEAS LB TAFX = 16,650 16,993 343

361 106 ~107 ©%E \WbhZx BEERSLE  TAFX 9A 3,860 3,896 36 Wh ETaiR & ik —BA B E
362 106 ~107 &% \WbhE BEEKSLE  TAFX 108 1,301 1,368 67 Wh E o & Btk —FUA ICE1E
363 106 ~107 &% \WhE BEEKSLE  TAFX 118 3,613 3,633 20 Wh E o & Btk —FAICIEIE
364 106 ~107 4% \WhE BEEKSLE  TAFX 128 3,631 3,851 220 Wh Eiain o & Rtk —FAICIEE
365 106 ~107 £ \WLWhZ BAERSLE ZoofsiE A - 1,251,786 1,251,786

366 106 ~107 £ WhE EEXSLE ZoofiE 48 - 48,391 48,391 EEDOET LRI

367 106 ~107 %% WhE BEEXSLE ZoosiE 5A - 48,093 48,093 SEOET ERN

368 106 ~107 %% WhE BEEXSLE ZoosiE 68 - 198,675 198,675 SEDOET ERN

369 106 ~107 £% WhE BEEXSLE ZoosiE T8 - 190,036 190,036 SEOET RN

370 106 ~107 %% \WhE BEAEXSLE ZoosiE  8A - 114,278 114,278 SO RN

371 106 ~107 £ UWhE EEAXSLE ZomosiE 98 - 107,919 107,919 EREDOET LRI

372 106 ~107 £ WLhE EEASLE ZoofsiE 107 - 135,846 135,846 EEDOET LRI

373 106 ~107 &% WLhE EEASLE ZomosiE 117 - 181,506 181,506 SEOET LERN

374 106 ~107 &% \LhE EEXSLE ZomofiE 128 - 227,042 227,042 SEOET LERN

375 106 ~107 £% \WhE EEXSLE ZofoTciE A5 132,138 133,087 949

376 106 ~107 £% \WhE BEAEXSLEPE ZoMmoTEiE 98 70,791 71,740 949 Wh Eiain o & Rtk —FAICIEE
377 106 ~107 £ \Wh=E EAERSLE tIvxH=  AF 23,870 25550 1,680

378 106 ~107 %£% WhE EEXSLE b7V XHZ 98 7,672 8,284 612 Wh E MRS & ik~ FA ICBIE
379 106 ~107 %% \WhE BEERSLE tIVYXxHZ 108 5,000 5,400 400 Wh E MRS & Rk FAICBIE
380 106 ~107 % \WLhE BEERXSLE tIvYxHZ 118 11,074 11,742 668 Wh Z MRS & Rk -FAICIBIE
381 106 ~107 $£%E WLh& EEASLE zofboh =38 AF 1825918 1,898274 72,356

382 106 ~107 £#E \WhE EEASLE zofborh =3 98 776,989 824,779 47,790 Wh Efain o & Ritk—FAICIEE
383 106 ~107 £%E \WhE BEEASLE zofborh =3 108 262,489 276,221 13,732 Wh E MRS % ik~ A ITIBIE
384 106 ~107 £HE \WhE EEKSLE zoborh=3E 118 167,393 175489 8,096 Wb E s & ik —BA I E
385 106 ~107 %% \WLWhE BEEXSLE zofoh=4E 128 59,409 62,147 2,738 Wb & TaiRD & ik~ Bl B IE
386 106 ~107 wF LhHhZE CARIRRE KEEEAEET A 104,071 - -104,071

387 106 ~107 £ WhE AFRIERE KBESEAET 58 60,541 - -60,541

388 106 ~107 %% \WhE JARIEXE KiEEEA 68 43,530 - -43,530

389 106 ~107 wFE LWhE ARIIZE B X &5t 58,700 - -58,700

390 106 ~107 &% \WhZE  ARIIRE B X 5A8 22,400 - -22,400 AALBIOEEEEET E(W b EHRT) - HIBR
391 106 ~107 £% \WbhZ AEIEAE B X 68 36,300 - -36,300 A#MLEIOEEE#E L (Wb E AR ~HIBR
392 106 ~107 &% \WhE AREZE AV ALA &5t 1,925 - -1,925

393 106 ~107 &% \WhE ARIEZE AV ALA 54 1,925 - -1,925 AALEIOSEEET E(WDh EHET) - HIBR
394 106 ~107 $EE UWbhE ARIEXE <7+ A% 576 - -576

395 106 ~107 w% WhE ARIIRE <7+ 5A 96 - -96  AAMLBIOEEZ E E(Wbh 2 AR Bk
396 106 ~107 &% \WhE  ARIIRE <7+ 67 480 - -480  AALEIO®EE & ET E(W b EHRE) —HIBR
397 106 ~107 &% WhZE ARIERE <& A a5t 6,800 - -6,800

398 106 ~107 £ \WhZX ARIEZE <& A 58 6,800 - -6,800 AALBIOEEEEETLE(W D EHRT)—HIBR
399 106 ~107 &% \WhE AREZE saA78E A5t 840 - -840

400 106 ~107 %8 ULbhE AREXE /sR0HT8E 58 840 - -840 AALEIOEEE A ET L(W b E &) —HIBR
401 106 ~107 %% WhE  ARIIRE TAF X A&t 34,230 - 34,230

402 106 ~107 =B LbhE ARERE TAF X 58 27,860 - -27,860 AALBIOEEEAET (Wb EHAT) —HIBR
403 106 ~107 ©FE WhZ ARIIRE TAF X 68 6,370 - -6,370 AMLEIO&EFE#E £ (Wb E AR —HIBR
404 106 ~107 £FE LbhZ AREZABE oo\ & 1,000 - -1,000

405 106 ~107 wEFE UWhZT AFIERE ZothoRmFE  5HA 620 - -620 ARLBIOEEFEZ E E(W b /AR —HIBR
406 106 ~107 ©FE WbhZ ARIEZE TofmofsiE 68 380 - -380 AALEIO®EE A ET L(W b EHRE) —HIBR
407 106 ~107 E#H ULbhE  HEMKUEE = 207 121 -86

408 106 ~107 E#H LbhE  HEMKOEE 1A 2 1 -1

409 106 ~107 E#H Wb E  HEMKMOEE 48 20 11 -9

40 106 ~107 E#H Wb EX  HEWRMOEE 58 94 59 -35

41 106 ~107 E#H Wb Z  HEWHOEE 68 63 30 -33

412 106 ~107 E#H LhE  HEMKROEE 108 5 3 -2

413 106 ~107 E#H LbhE  HEMKOEE 128 10 4 -6

414 106 ~107 E#H LbhE BEHERS LS A&t 1,587 1,689 102

415 106 ~107 E#H LbhE EHERS L 18 37 50 13

416 106 ~107 E#H LbhE BEERS L 2R 64 62 -2

417 106 ~107 E#H LbhZx EERS L 38 83 71 -12

418 106 ~107 E#H LhE EHERS L 48 109 149 40

419 106 ~107 E#H LbhE EHERS L 8A 184 193 9

420 106 ~107 E#H LbhE BEERS L 97 148 218 70

421 106 ~107 E#H LbhE EHERS L 108 274 239 -35

422 106 ~107 E#H LbhE EERS L 118 152 169 17

423 106 ~107 E#H Wbz EEAS L 127 69 71 2

424 108 ~109 H£# LbhE #v KiGEEEAET  AET 15402870 16,559,826 1,156,956

425 108 ~109 % LbhE #Y KigeFEast 98 2,726,777 2944919 218,142

426 108 ~109 % LbhE #v KigeREast 108 4,837,466 5,224,463 386,997

427 108 ~109 £# Lbh= #Y) KIBEEESE 118 1,930,426 2,084,860 154,434

428 108 ~109 £%E LhHE #Y) KiEEEEAEE 128 5,631,840 6,029,223 397,383

429 108 ~109 £% \ULhbhE #2Y) HhYF* = 72,036 77,799 5,763

430 108 ~109 &% LbhE #v H A 9R 5,000 5,400 400 Wb E i & Btk —FA B 1E
431 108 ~109 % LhE #Y HY A 108 67,036 72,399 5,363 Wb E s & itk —BA B E
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432 108 ~109 £%E Lbh= #v sa<4sa &5t 4,080,046 4,353,285 273,239

433 108 ~109 £% \ULhE #v sna<so 118 522,426 564,220 41,794 Wh EHaHD %Rk —FAICEIE
434 108 ~109 &% LhHZE E) sAa~<sA 128 3,557,620 3,789,065 231,445 Wb ETaH D % ik —>RA 1B LE
435 108 ~109 £# ULbh= #v 7 &5 123,730 133,629 9,899

43 108 ~109 £# ULbh=E #v 7 9A8 18,029 19,471 1,442 Wb ZfaB D % Btk > FA ITEE
437 108 ~109 £# ULbhE #v 7 104 28,797 31,101 2,304 Wb EfRBD % Btk —FA ICEIE
438 108 ~109 ©FE LbZ #v 7 118 63,180 68,235 5,055 Wh TR S % ik —FA ICEIE
439 108 ~109 £# \ULhE #v 7Y 128 13,724 14,822 1,098 Wb EHain s % ik~ A B IE
440 108 ~109 £# ULhE #v oo 7VUE At 1,634 1,765 131

441 108 ~109 £# ULbh= ), Zofo7VUE 117 1,634 1,765 131 Wb MBS Btk - FHA ITEE
442 108 ~109 £FE ULhZ £ B X A5t 10,582,694 11,408,319 825,625

443 108 ~109 &% LbhE #Y) B X 98 2,576,107 2,782,196 206,089 Wb 2 Ta D % itk > FA B LE
444 108 ~109 £FE ULhEZE ) B o X 108 4,635,920 5,006,794 370,874 Wh Efam Dz ik —>FA B IE
445 108 ~109 £FE LWhE D) B X 118 1,130,594 1,221,041 90,447 Wh 2 iAo 2 Btk —RAITIB1E
446 108 ~109 €% \ULh= 2 B X 128 1,977,683 2,135,898 158,215 Wb E A D Z itk > BA ITEE
447 108 ~109 £# ULbhZ #Y) AVAV I &F 1,991 2,150 159

448 108 ~109 £#E \ULbh= #v ININH LA 128 1,991 2,150 159 Wb E MRS % Btk > FA IEIE
449 108 ~109 £# LbhE #v 1HLA = 6,193 6,688 495

450 108 ~109 £% \ULhE #Y LA HLA 118 1,318 1,423 105 Wh EHaHo %Rk —FAICEIE
451 108 ~109 £# \LhE #v 4A>HLA 127 4875 5265 390 Wb EHain s % ik~ FA B IE
452 108 ~109 £# ULbh= #v <vaALA = 64 69 5

453 108 ~109 £ \LhEZ E) <vaHLA 12RH 64 69 5 Wb Z AR D Z itk - BA ITEBE
454 108 ~109 £# LhE #v <7 A% 8,840 9,547 707

455 108 ~109 £# ULbhE #2Y) X7 114 8,840 9,547 707 Wh EMainos itk —HAICEE
456 108 ~109 £% ULhE #v <A = 99,924 107,918 7,994

457 108 ~109 £# \ULhE #v <& A 9A8 66,402 71,714 5312 Wb EHain s % ik —FA B E
458 108 ~109 £# ULbh= #v < &4 108 31,651 34,183 2,532 Wb EMaRD Btk - FHA ICEE
459 108 ~109 &£FE LbhE #v < &4 114 1,871 2,021 150 Wb E AR D % Btk - FA IEIE
460 108 ~109 £# LhE #v WS AV &5t 146,646 158,378 11,732

461 108 ~109 £% \LbhE #v WS AV 118 131,712 142,249 10,537 Wb EfRHBD % Btk —FAIEIE
462 108 ~109 £% \ULhE #v R AN 127 14,934 16,129 1,195 Wb E AR D % itk —>BA 1B LE
463 108 ~109 £# \LhE #v 0N 548 = 56,241 60,370 4,129

464 108 ~109 £# Lbh= #v APk 9A8 12,125 13,095 970 Wb AR D % Btk - FA ICEE
465 108 ~109 &% \Lbh=E #v 7a=P 5% 104 28,826 31,132 2,306 Wb Z AR D % Btk —FA IEE
466 108 ~109 £# LhE #v 7a=P bk 114 10,664 11,517 853 Wb EMfaBD % Btk —FA ITEIE
467 108 ~109 ©FE LbZ #v T A F A A% 66,299 70,855 4,556

468 108 ~109 £# \ULhE #v TAF A 9A 17,028 18,390 1,362 Wb EHaiRs % ik~ A ICEE
469 108 ~109 £# \LhE #v T A F A 108 18,499 19,979 1,480 Wb AR D % Btk - A ICEE
470 108 ~109 £# ULbh= #v T A F A 118 15,933 17,208 1,275 Wb EMaHRD Btk - FA ICEE
471 108 ~109 £# ULbh= #v T A F A 128 5,494 5933 439 Wb Z AR D Btk - FA ITEE
472 108 ~109 £# ULbhE #v VAV = 27,464 29,661 2,197

473 108 ~109 £ ULbh= #Y) VAV 118 27,464 29,661 2,197 Wh EHaHD %Rk —-FAICEIE
474 108 ~109 £FE LbZ #v A7 = 66 71 5

475 108 ~109 £# LhE #v A7 128 66 71 5 Wb EMaHR D % Btk - A ICEE
476 108 ~109 £# ULbh= s, ZofbomiE AFt 129,002 139,322 10,320

477 108 ~109 £#E ULbh=E #v ZTofhomiE 98 32,086 34,653 2,567 Wb E AR D % Btk > FA ITEIE
478 108 ~109 £# ULhbhE #Y) ZofboEE 108 26,737 28875 2,138 Wb E MRS & Bk —FAICEIE
479 108 ~109 £% ULhE #v TotofiE 118 14,790 15,973 1,183 Wb ETaiRs % k- A ICEE
480 108 ~109 £# \ULhE #v TotokiE 128 55,389 59,821 4,432 Wb /s % k- A I E
481 108 ~109 £%8 ULhE  pEH,IT  KGEEAFT  AFt 17,332,331 18,648,922 1,316,591

482 108 ~109 % LbhE  AFEHNIIT  KEEEAE 98 99,661 107,634 7,973 Wb AR D Btk - FA ITEE
483 108 ~109 % LbhE  AFEH,T KiGEEAF 108 85,411 92,243 6,832 Wb E AR D % Btk > FA IEE
484 108 ~109 42 Wbhx  REAT KiE4mEAs 118 3,910,859 4,221,759 310,900 Wb EHaRS &Rk —FAICEIE
485 108 ~109 <wE WhZT  RAEHLIT  KESEAEET 128 13,108,546 14,099,432 990,886 Wb E a0 & Btk —FA ITIB1E
486 108 ~109 % LhbhE  AEHNT <7F3 = 5,962 6,439 a77

487 108 ~109 £ Lbh&E  AEH,T <7+ 3 9A8 4,546 4,910 364 Wb EMaRD Btk - FA ICEE
488 108 ~109 ®%E Lbz pEHNZ <~7F3 108 780 842 62 Wb AR D % Btk - FA ITEE
489 108 ~109 % LbhE  RAEH,T <7Fd 118 636 687 51 Wb E MRS % Btk —FA ITEIE
490 108 ~109 =% LbhZE RAEHNT ZToMoh=FE HEFf 7,991 8,630 639

491 108 ~109 B LbhZE  RAEHNIT ZTooh=FE 9A8 2,280 2,462 182 Wh EHmaHS %Rk —FAICEIE
492 108 ~109 S LbhE  AEHLNIT ZTofoh=% 108 3,951 4,267 316 Wb EHain s % ik —FA B IE
493 108 ~109 £ LbhE AFEHLIT ZToftoh=% 118 1,760 1,901 141 Wb AR D Btk - FA ICEE
494 108 ~109 £#E ULhE  pAEH,T oMo BE  &F 108,800 111,324 2,524

495 108 ~109 =% LbZE pAEHNI ZToOMMOBEFE  9A 250 270 20 Wh E Moz itk —HAICEE
49% 108 ~109 =8 LbzE AEHINIT  ZoMoBEFE 108 3,000 3,240 240 Wb EMaBD % Btk —FAIEIE
497 108 ~109 = LbhZE AEHNT  ZooBFE 118 28,296 30,560 2,264 Wb EfaBD % Btk —FAICEIE
498 108 ~109 &% Wh = BEMND F = A5t 17,192,280 18,504,895 1,312,615

499 108 ~109 £ LbhE  AEH,T B = 9A8 92,585 99,992 7,407 Wb EMaHRD Btk > FA IEE
500 108 ~109 &£%E LhZE  JAENZ S = 10A 77,680 83,894 6,214 Wh Z AR D Z Btk - BA ITEBE
501 108 ~109 ®%E WLbhZT HAENT <& 118 3,877,588 4,186,032 308,444 Wh EManos z Btk —HA ICEE
502 108 ~109 &% \Lh= BENT <& 128 13,104,346 14,094,896 990,550 Wh Emiai D & ik —FA IEIE
503 108 ~109 «%E WLbhZE  AENT IX&3 = 12,597 12,933 336
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No. &ZE~—Y HWE  #KX e EIETT (CN= ]I 1E = G
504 108 ~109 &% Wh&E BENT XL 12AH 4,200 4,536 336 Wh AR D Z itk > Bl ITBIE
505 108 ~109 &E# Wh&E #Y) = 1,669 1,739 70
506 108 ~109 E# Wh& E) 2R 111 109 -2
507 108 ~109 E&# Wh& E) 3R 104 101 -3
508 108 ~109 E# WhE E) 4K 113 121 8
509 108 ~109 E&# WhE E) 68 165 167 2
510 108 ~109 £ Wh&E 2 7H 121 122 1
511 108 ~109 &# Wh& El)) 9A 164 186 22
512 108 ~109 E# Wh& E) 10R 194 195 1
513 108 ~109 E&# Wh& E) 11AH 162 185 23
514 108 ~109 E&# WhE E) 12AH 182 200 18
515 108 ~109 €% WbhE  pEA T aEt 1,440 1,460 20
516 108 ~109 £ Wh&E BENT 18 117 116 -1
517 108 ~109 &# Wh& AENT 2R 224 217 -7
518 108 ~109 E&# Wh& BENT 3R 216 214 -2
519 108 ~109 &# Wh& BENZ 45 162 177 15
520 108 ~109 &E# Wh&E BENT 9A 20 22 2
521 108 ~109 &# Wh& BENZ 10R 21 23 2
522 108 ~109 &E# Wh& AENT 118 142 153 11
523 108 ~109 E&# Wh& B EE = - 98 98
524 108 ~109 E# WhE B = 58 - 11 11
525 108 ~109 E&# WhE B HEE 68 - 38 38
526 108 ~109 E# WhE B HEE 7R - 32 32
527 108 ~109 E#& WhE  HE EE 8H - 15 15
528 108 ~109  &E# Wh& BB =R 9R - 2 2
529 110 HE EVEHE WwWhzZ 506,030 505,691 -340
530 110 HE EV & B 1,738,845 1,738,505 -340
531 110 HE &t WhZE 647,369 647,029 -340
532 110 b= =t 5 3,280,535 3,280,195 -340
533 110 %A x5 X RBRIBE D £ 2 FH29E DK OFH29E DHBRIBEIC & 27K
534 110 +%8 EV =8 LW E 86,899,420 91,920,171 5,020,751
535 110 %8 EUEH 5 512,910,886 517,931,637 5,020,751
536 110 £% BlF7-i3 WhE 7,905,805 8,538,268 632,463
537 110 G| B 7-18 B 25,170,296 25,802,759 632,463
538 110 58 G A A ONES ] M 427,822,557 431,972,728 4,150,171
539 110 &% o ST Wh & 2,940,779 315,630 -2,625,149
540 110 TR HEARAR Y = 4 B 430,763,336 432,288,358 1,525,022
541 110 el EE = LiE XX 54,400,916 58,748,004 4,347,088
542 110 G- EEDX S LiF W E 13515469 15,185,191 1,669,722
543 110 &% BEERE LI B 67,916,385 73,933,195 6,016,810
544 110 Bl BEIE AR Wh=E 104,071 - -104,071
545 110 ] BEIL AR B 607,282 503,211 -104,071
546 110 £ 2 Wh & 15,402,870 16,559,826 1,156,956
547 110 & %8 2 B 52,309,333 53,466,289 1,156,956
548 110 B BEND W E 17,332,331 18,648,922 1,316,591
549 110 %58 NENS B 103,946,133 105,262,724 1,316,591
550 110 %A s M 1,114207,774 1,122,705033 8,497,259
551 110 &% B LA X 153,164,563 160,231,826 7,067,263
552 110 %8 5 5 1,267,372,337 1,282,936,859 15,564,522




